



新陣容發揮出色 寫下亞運歷史

後繼有人 國乒女團四連霸

香港文匯報訊(記者 郭正謙)中國女乒四連霸創造歷史! 印尼亞運乒乓球項目昨日誕生首面金牌, 中國憑藉朱雨玲、陳夢及王曼昱的出色表現, 以3:0擊敗朝鮮勇奪女子團體賽金牌, 成為亞運史上首支在乒乓球女團項目實現四連冠的隊伍。更難得的是這班奪金功臣年齡均只有廿歲出頭, 標誌着中國女乒已經完成換血, 在亞洲以至世界乒壇統治地位可望得到延續。至於國乒男團較夜時間亦擊敗韓國隊奪魁。

中國女乒於今屆亞運銳意培養新人, 丁寧及劉詩雯兩名奧運冠軍均未有參賽, 爭取衛冕的重任落在一班嶄露頭角的小將身上。作為女團主力的朱雨玲、陳夢及王曼昱分別只有23、24及19歲, 但在亞運場上卻顯出與年齡不符的成熟。

新核心朱雨玲: 鍛煉有價值

現世界排名第1的朱雨玲被視為女乒未來新核心, 她在奪冠後說:「我覺得今天自己的發揮雖然打了些折扣, 但能贏還是挺滿意。也是第一次在這種決賽去打第一場, 得到了很多鍛煉價值。」

男團3:0勝韓國七連冠

國家隊在今屆亞運女團項目一直高

歌猛進, 前五戰一場不失全部以3:0晉級, 決賽面對朝鮮, 中國隊繼續其出色發揮, 朱雨玲先直落三盤擊敗金宋依先拔頭籌, 第二場陳夢亦未受考驗輕鬆勝出, 第三場王曼昱雖然先失一局, 不過站穩陣腳後再沒給對手機會以3:1反勝。中國以場數3:0輕取朝鮮勇奪金牌, 成為亞運女乒團體賽首支四連霸隊伍。至於較後上演的男乒團體決賽, 中國隊對韓國隊, 林高遠3:0先拔頭籌, 樊振東和王楚欽之後各贏一場, 橫掃3:0, 亞運七連冠。

港隊相隔20年再獲牌

至於港隊雖然在四強不敵

朝鮮得到銅牌, 不過相隔20年後再於亞運站上頒獎台, 已證明香港女子乒乓球隊的不斷進步。教練李靜亦滿意球員發揮, 認為這班「90後」球員已成功接班, 只要在關鍵時刻發揮更為穩定, 相信未來可以更上一層樓。



今日決賽項目

時間	項目	名稱
07:00	田徑	男子20公里競步
07:10	田徑	女子20公里競步
10:00	印尼拳	男子個人
10:15	滑板	女子公園賽
11:00	軟式網球	男子單打
11:00	軟式網球	女子單打
11:00	滑翔傘	男子團體越野賽
11:00	滑翔傘	女子團體越野賽
11:00	印尼拳	女子雙打
11:15	滑板	男子公園賽
12:00	印尼拳	女子團體
12:57	滑板	女子街道賽
14:12	滑板	男子街道賽
15:00	韻律泳	女子團體
15:00	印尼拳	男子J組90至95公斤
15:30	印尼拳	男子F組70至75公斤
16:30	印尼拳	女子D組60至65公斤
17:00	印尼拳	女子C組55至60公斤
17:00	柔道	男子-60公斤級
17:00	柔道	男子-66公斤級
17:00	柔道	女子-48公斤級
17:00	柔道	女子-52公斤級
17:30	印尼拳	女子B組50至55公斤
17:46	場地單車	男子4000米個人追逐賽
18:42	場地單車	女子全能賽
19:00	克柔術	男子-81公斤級
19:00	克柔術	女子-63公斤級
19:15	田徑	男子三級跳
19:40	田徑	男子撐桿跳
19:45	跳水	女子雙人三米板
19:50	田徑	女子200米
20:05	田徑	男子200米
21:00	田徑	男子鐵餅
21:15	跳水	男子雙人10米跳台
21:15	田徑	女子跳高
21:40	田徑	女子800米七項全能

註: 有線601及661台4時半直播乒乓球混雙、7時半跳水賽事。有線602及662台今日下午5時直播韓國對越南、8時半日本對阿聯酋男足四強賽。



中國女箭手破韓32年壟斷奪冠

昨天亞運射箭場中國隊取得突破, 在女子個人反曲弓決賽, 首戰亞運的張心妍以黑馬姿態先後戰勝中華台北名將譚雅婷和世界排名第3的韓國箭手姜彩瑛, 決賽以7:3戰勝東道主印尼的蒂安納達勝出, 成為自1986年的馬湘君後, 中國射箭首位個人項目亞運冠軍, 打破韓國射箭女子個人項目32年壟斷。張心妍坦言賽前目標只是八強, 「是有點緊張, 不過我眼中只有我和箭靶……專注是最重要的。」

110米欄九連霸 女足闖決賽

110米欄決賽, 謝文駿最後一欄完成反超, 以13秒34的今年亞洲最好成績成功衛冕, 同時也是中國隊亞運此項目的九連冠。女足四強, 國家隊以1:0力克中華台北隊, 相隔20年再入決賽。女子雙人韻律泳決賽, 中國「辣媽組合」蔣文文/蔣婷婷延續去年亞運世錦賽佳績, 拿下94.10

高分, 以186.5101分總成績奪冠。她們曾參加多屆亞運、奧運, 退役、結婚生子後又復出。

戴資穎奪中華台北羽球首金

中華台北隊選手拿下歷史性亞運羽球第一金。世界排名第1的戴資穎昨晚女單決賽以21:13、21:16輕取印度名將辛度。昨晚跳水比賽, 女子雙人10米跳台決賽, 中國14歲小將組合掌敏潔/張家齊以361.38分獲得金牌。男子雙人3米板決賽, 中國組合曹緣/謝思場亦以總成績479.52分奪冠。今晚跳水女子雙人3米板和男子雙人10米跳台兩面金牌, 中國跳水隊兩位里約奧運雙冠王將領銜上陣。女子3米板單人和雙人金牌得主施廷懋將攜「00後」小將昌雅妮出戰, 男子10米跳台單人和雙人冠軍陳艾森將搭檔20歲小將楊昊銜金。中國女排將在八強對菲律賓。■新華社、中新社、中央社



短訊

馬刺巨星贊奴比利退役

NBA聖安東尼奧馬刺傳奇後衛贊奴比利昨日宣佈退役, 並通過社交平台對球迷、隊友、教練等人道謝。今年41歲的贊奴比利於2002年加盟NBA並一直效力馬刺, 並跟鄧肯、柏加打造出令敵方膽寒的「GDP」組合, 助馬刺四奪總冠軍, 並兩進全明星陣容。



贊奴比利

C朗倒掛膺歐足協最佳金球

歐洲足協昨晚宣佈, 上屆歐聯四強首回合當時效力皇馬的C·朗拿度對祖雲達斯的一記超級倒掛, 以逾六成得票率力壓其他十球, 當選歐足協年度最佳金球。



C朗倒掛

執教生涯主場最慘敗 摩佬怒向記者: 請尊重



開季三輪, 曼聯便輸到第二場, 昨凌晨以0:3大敗給熱刺, 開季2負1勝得3分不僅是紅魔1992/93賽季26年來的英超開季頭三輪的最低積分, 更是「摩佬」執教生涯主場第一次淨輸三球。

未獲萊水買中堅 26年最差開季

紅魔本場場面佔盡上風, 射門23對9及57%的控球, 但連格、費特、盧卡古、保羅普巴等埋門都先後貼柱斜出, 盧卡古空門射斜更埋下輪波伏



筆。換邊後熱刺通過角球攻勢, 由哈利卡尼頂入。意外落後紅魔後防寸盡失, 2分鐘後盧卡斯莫拉接應基斯甸艾歷臣傳中禁區大位射成2:0。史摩寧、菲爾錘斯和後備入替的連迪路夫紅魔三人防線表現慌失, 包括後者誤傳險成失球。到84分鐘盧卡斯莫拉中路突破, 史摩寧判斷失誤落地攔截不果, 讓盧卡斯單刀射成3:0。

「英超捧盃我最多」

面對強敵環伺, 曼聯領隊摩連奴

未獲副主席活華特支持, 買不到心儀中堅強化後防, 加上季前將帥失和, 已令魔迷擔憂爭標前景。賽後, 摩佬拾起球迷拋下的圍巾揮舞, 向球迷鼓掌致意近一分鐘, 他賽後解釋, 很欣賞球迷在慘敗後依然給予球員鼓勵。不過在記者會則兩個樣, 怒道:「我拿過3個英超冠軍, 其他19隊主帥共只拿過2次。」並邊離場邊重複向記者說「respect(尊重)」五、六次。

■香港文匯報記者 梁志達

成美網最失威一姐 夏莉普: 紐約太嘈

2018年美國網球公開賽昨日開鑼即爆出大冷門, 世界第一的夏莉普不敵愛沙尼亞非種子球手卡妮比, 成為美網公開賽年代50年來第一位在首圈出局的世界「一姐」。



夏莉普打了一輪便提早拜拜。法新社

女單排名第一於大滿貫首圈出局, 歷來溫網有三次、法網及澳網各一次。夏莉普去年美網也是首圈止步, 但當時她還不是世界第一。這位羅馬尼亞球手今番以2:6及4:6大敗, 賽後他為美網鎮差解釋:「可能是(紐約的)人聲、城市的喧鬧煩忙, 種種加起來……我是愛靜的人, 可能喜歡較小的地方(比賽)。」男單首圈, 受傷困擾的前「一哥」英國名將梅利, 睽違14個月重返大滿貫, 以3:1反勝澳洲的達沃斯。

■香港文匯報記者 梁志達

華迪 卡希爾退出三獅軍

31歲的李斯特城前鋒占美華迪與32歲車路士中堅加利卡希爾, 昨晚宣佈退出英格蘭國家隊。華迪為三獅軍上陣26次入7球, 加利卡希爾則上陣61次入5球。

■綜合外電